



В Завьяловском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в нарушении неприкосновенности частной жизни и незаконном распространении порнографических материалов



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя с. Италмас Завьяловского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни), ч. 1 ст. 242 УК РФ (незаконные изготовление и оборот порнографических материалов).

Следствием установлено, что 25 декабря 2022 года мужчина, используя мобильный телефон своей девушки, зашел на ее страницу в социальной сети и без ее согласия разместил фото порнографического характера, которые стали доступны для просмотра посторонним, а также разгласил сведения о частной жизни девушки.

В рамках расследования уголовного дела проведены экспертизы, допрошены свидетели,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

потерпевшая. Обвиняемый полностью признал вину в совершенном преступлении.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд.

05 Марта 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1770987>